

RESOLUTION NO. 83-7 of the

## SQUAXIN ISLAND TRIBE SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WEST 81 HIGHWAY 108 SHELTON, WASHINGTON 98584 (206) 426-9781

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has requested and has been given the assurance that funding for Law Enforcement Services for those lands declared in 1977 by the Secretary as part of the Squaxin Island Indian Reservation would be banded; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council feels that the Bureau of Indian Affairs has not fulfilled their promise and obligation to band funds for this purpose.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that, the Squaxin Island Tribal Council does hereby request that the funds be banded specifically for the Squaxin Island Tribe each year to ensure that the newly designated reservation have adequate law enforcement for the protection of its members and their property.

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council shall request that this matter be addressed and a reply be submitted to the Council within ninety(90) days of receipt of this resolution.

## C E R T I F I C A T I O N

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this 10th day of March, 1983, at which time a quorum was present and passed by a vote of 4 for and 0 against.

David W. Whitener, Chairman

Attested by:

David Lopeman Secretary

Evelyn Allen, Vice Chairmperson